
Doorverwezen brieven betrekken bij dossiers  
 
 
 
Raadsvergadering 11december 2025 

- Brief over overeenkomst uitvoering Hulp bij het Huishouden 2024 en verder, briefnummer 
7.I.06 en Brief over aanpassing uitvoering WMO contract, briefnummer 7.III.07, betrekken 
bij het bespreken van de huishoudelijke hulp.  
FVD Deze brief ter ondersteuning voor de debatten inzake ' thuiszorg''. We denken dat we 
de hele thuiszorg eens onder de loep dienen te nemen. Er wordt op onjuiste wijze 
gefactureerd: Soms worden er meer uren uitgeschreven dan het aantal aanwezige uren 
van een werkkracht. Dit is eerder opgemerkt!  

 
 
Raadsvergadering 19 juni 2025 

- Brief over VN-verdrag Handicap en elektrogevoeligen, briefnummer 7.I.05, betrekken bij 
het opstellen van de inclusie agenda. GroenLinks en PvdA 

 
 
Raadsvergadering 22 mei 2025 

- FVD Brief over de opwarming van de aarde, briefnummer 7.I.04, agenderen voor de 
politieke avond Ruimte. Interessant om brief bij klimaatadaptatie te behandelen met de 
vraag of we werkelijk op de goede weg zijn  
 

Raadsvergadering 10 april 2025 
- Brief over het ontwerp Omgevingsvisie Oss, briefnummer 7.III.03, betrekken bij de 

bespreking van de omgevingsvisie. FVD De seniorenraad heeft in haar bijlage concrete 
aanpassingen genoemd als aanvulling op het concept omgevingsvisie. 

 
 
Raadsvergadering 24 januari 2024 

- FVD Brief over CO2 boven 380 ppm werkt nauwelijks, briefnummer 7.I.11, betrekken bij de 
discussie over energietransitie / klimaatadaptie.  

- FVD Brief over de verhoogde temperatuur van het oceaanwater een belangrijke oorzaak 
van de aardse opwarming, briefnummer 7.I.17, betrekken bij onderwerpen over water 
en/of klimaatadaptatie.  

 
Raadsvergadering 12 december 2024 

- GroenLinks Brief over Handreiking kansrijk partnerschap voor jeugd en gezin, briefnummer 
7.I.17, betrekken bij het dossier.   

- FVD Brief over de energietransitie, briefnummer 7.I.05, betrekken bij de energietransitie.  
 
Raadsvergadering 17 oktober 2024 
- SP: Brief over statiegeldbak, briefnummer 7.III.03,betrekken bij het ontwikkelen van het 

nieuwe afvalbeleid.  
 
 
Agendacommissie 14 maart 2024 
- GroenLinks: RIB Verbetering veilig verkeer en prettig wonen in ’t Woud, betrekken bij Koersnota 

mobiliteit en/of ontsluiting Amsteleind.  
Reden voor bespreking: In genoemde RIB worden de uitwerking van de Koersnota mobiliteit en 
Ontsluiting Amsteleind als mogelijke aanleidingen gezien om infrastructuur rond ’t Woud te 
verbeteren. GroenLinks wil graag met de wethouder in overleg welke mogelijkheden hij ziet.  
Vraag: Herkennen het college en de andere fracties de verkeersproblematiek rond ’t Woud? 

- GroenLinks: RIB Modaliteit en bestedingen in centrum Oss, betrekken bij ontwikkelingen 
centrum.  
Reden voor bespreking: GroenLinks wil graag met de wethouder en de andere partijen van 
gedachte wisselen over hoe de resultaten, zoals gepresenteerd in genoemde RIB, hun vertaling 
vinden naar de huidige en verdere ontwikkelingen van het centrum. 
Vraag: Herkenning?  

- GroenLinks: Terugblik debatavond aftrap voor meer participatie, betrekken bij de discussie over 
de opinienota participatie. 



Reden voor bespreking: GroenLinks wil graag met de wethouder en de overige fracties in 
beraad over de tot nu toe gemaakte vorderingen als het gaat om participatie. Daarnaast wil 
GroenLinks graag horen hoe participatie binnen de gemeente wordt uitgerold 

 
 
Raadsvergadering 14 december 2023 
- Brief over ontwerpbestemmingsplan Oijensebovendijk 19 Oijen, briefnummer 6.III.12, 

betrekken bij het dossier.  
 
Raadsvergadering 6 oktober 2022  
- Brief over een cultuurhistorische analyse en waardering van het plangebied Sinopel, 

briefnummer 7.I.12, betrekken bij de behandeling van het bestemmingsplan Sinopel.  
- Brief over dilemma's in de Wildopvang, briefnummer 7.I.9, betrekken bij het opstellen van 

de dierenwelzijn nota. Het rapport bijvoegen als de dierenwelzijn nota opiniërend in de 
commissie wordt besproken.  

 
 
Raadsvergadering 11 maart 2021 
- Brief over uitbreidingsplannen De Lithse Ham, briefnummer 7.1.18, betrekken bij de 

behandeling het plan Lithse Ham.  
 
 
Raadsvergadering 28 januari 2021 
- Brief over uitbreidingsplannen De Lithse Ham, briefnummer 7.1.15, betrekken bij het 

dossier.  
 

 
 

 
 


